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 최고차항의 계수가 인 삼차함수 가   에서 

≥ 이고 




    ′   일 때,  ′ 의 

값은? [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

 

  ≥ 에서   cos와   sin 의 그래프의 교점의 좌표를 
작은 것부터 크기순으로    ⋯ 라 할 때, 세 점 
   tan  sin 를 꼭짓점으로 하는 삼각형의 

넓이는 세 점  sin   tan  tan를 

꼭짓점으로 하는 삼각형의 넓이의 
 배이다. tan의 값은? [4점]

①      ②     ③ 
     ④     ⑤ 

 삼차함수 가 실수 에 대하여 다음 조건을 만족시킨다.  

     

 

 





  

    
 의 값은?[4점]

    ①        ②         ③        ④       ⑤ 
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 수직선 위를 움직이는 점   의 시각 ( ≥ )에서의 위치 
 가

      (단,  는 상수)

   일 때, 시각   에서 점   의 위치의 변화율과 위치의 변화율이 
같은 시각의 개수를 라 하자. 함수 가 불연속인 양수 
가 3개 존재할 때, 그 값들 중 최댓값과 최솟값의 차가 3이다. 
 의 값은? [4점]

①        ②        ③        ④       ⑤ 

 함수 에 대하여    의 그래프와 직선   가 
만나는 점 중 좌표가 최소인 점의 좌표를  ,   의 

그래프와 직선   가 만나는 점 중 좌표가 최대인 점의 
좌표를 라 하면 음이 아닌 모든 실수 에 대하여 

   (단, 는 상수) 

  가 성립한다. 함수 는 연속함수이고, 함수 는 열린구간 

 에서  ′  ≥ 
 이다. 



 

의 값은? 

(단, 는 1이 아닌 자연수, 는 자연수) [4점]

① 
        ② 

         ③ 
         ④        ⑤ 

√
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√
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최고차항의 계수가 
 인 삼차함수 와 0이 아닌 실수 에 

대하여 함수 의   에서의 접선과  에서의 접선은 

평행하고 각각을  라 하자. 이때, lim
→


 가 

실수 전체의 집합에서 연속이도록 하는 의 값이 4개 이상 

존재하고, 모든 의 값에 대한 lim
→


 의 값의 합이 

이다. 의 값은? [4점]
 

①  ②  ③  ④  ⑤ 

  ∞에서 정의된 연속함수 가 다음을 만족시킨다. 

  










tan 


  ≤   

  ≥ 

       구간  에서  lim
 →


  

  이 때, 수열 의 일반항 을 다음과 같이 정의한다. 

    ≥ 일 때




의 값이 최대가 되도록 

  하는 함수 에 대하여,  






  수열 의 첫째항부터 제 항까지의 합을 이라 할 때, 수열 

은 공차가 
 인 등차수열이고, 

  이다.     



 의 값은? (단,   는 상수,      ) [4점] 

① 
 ② 

 ③ 

 ④ 

 ⑤ 


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 0이 아닌 실수 에 대하여 증가함수 


  ( 는 상수)

  와 실수 에 대하여 닫힌구간  에서 정의된 함수 는 양의 상수 
에 대하여 닫힌 구간  에서

   (    )

  이다. 함수 가 극값을 갖는 의 개수를 라 할 때. 함수
  는 다음 조건을 만족시킨다.

  

(가) 가 불연속인 0이 아닌 의 값의 개수는 3이다. 
(나) 함수 의 치역의 원소의 개수는 3이다. 

  
 의 값은? [4점]

  ① 
     ② 


     ③     ④      ⑤ 

 

 ≤ ≤ 인 와 상수 에 대하여 방정식

tan   




  이 서로 다른 두 실근을 갖고, 그 두 실근의 차가 
 이다. 의 

값을 구하시오. [3점]

 함수       에 
대하여  ′ 의 값을 구하시오. [3점]
  

①

②

③

6 .fx=O .

Fx=Gv .

②.f네fax- " =
ik.

교

√ Pf 비다,.거 ,
1
.
fax. k양음에따라기초기다른일차합<증강].

vfkk- f와 VI「VQ
대하다고주하고만

gβ 양
/음에따라N m 으로괄라점…

=FE.fx=X

→k 향음 나눠서보자.

Fox= 5x4iv,

guxl - 이텔는답 .「

-24+2 =.값갈과
→ 차: .

2 .

① kE.
경려 」미분계무값관을하자

)기원리를그양α 과하지급정운전일동감이나~ =⑥
.6
배×③.!

gio+3 = -bE.+ α . <301 .81
: ?ckxα : ①

gE=2 ck주 α <☆0. y라-1=- rck4α 3 ②

!↑
않.
있며

g
'

ly=-ckβtα[sO )giZ-y = bakβ+ α ! ③
.서

foxn

명벽한증가룹안요GK.
7

. g(- →36 →E1에서죽갑. ②gt리≥O: 국값.②. ⑲cz-1 : 극값X .

⑨'E 미E ☆ →8에서 극같.고s. EO : Zt- ☆ 개.

(, ⑤
.

θ
.
B

.
B). 라따르라면

3 .②k3 t-f기울기를β라 하지
KEOas(yewhlk)불연목3개 ,

②에명무조건매외상.□모순

i :) .3359똥체는 값장불가

P .
Z"에 = -bak+β : ①g-1 .cktβ L30. isi )러이홍사sO5$

033 →2→5

⑧ 불협목봉hpyd.N옷J -eteno. J"너=kktr! ∞ | Ee. (
훌렇면제오문경
! k6 →2

위어7sk
=CI.

gcr=-hekβ←β3. . J ' (β-1= bak
β
tβ (2δ7 bakrrefar

⑦
⑨n+ 에3 →극감λ ② .③

. gε1 y

., 8g인제3 ,①→국값 =CCI. Os3
.

1
.
전방합진행 "]특장관찰회적?

g
'

coy SO→ 극접니라. gE13,0g+7 ㆍU-→익 라세 G

gE( -| <0gix(3 ,ω→극 ,. (역조진-→ 8- →→5IOK3 a, ar s G4

g' 머<☆⑨EO→무으정다. ① . 풍차③ a →( k+l1a→( ki)와-올한+13a-
k이년장행공한면-a겠구.

G-sv . 염
,
aea
→또 .

⑤↓
→ (Ha3 . (h-af agl .

=4
⑮
, *b=bBC . → Ekyk변진행하면 - ak .

b = .

qv+kLk)=고리

국⑤ a . ≤k-2=0
→

k=*1.



 이차함수 와 양의 실수 t에 대하여 좌표평면에서 곡선 

  와 원     가 만나는 점의 개수가 모든 양수 
t에 대하여 변하지 않도록 하는 함수 애 대하여 ′ 의 
값의 최댓값을 구하시오. [4점]

 실수 k와 좌표평면 위의 원     양수 에 대하여 
직선   와 원   가 만나는 점의 개수가 2개일 때, 각각을 

, , 직선   

와 원   가 만나는 점의 개수가 2일 때, 

각각을  ,   라 하자. 이때, 함수

  sin
∠ sin

∠ 
  가 다음 조건을 만족시킨다. 

함수 는   일 때 극솟값을 가지며,  ≥ 에서 
정의되지 않는다. 

  이때 가능한 실수 의 범위가  ≤   일 때, 의 
값을 구하시오.(단,   는 원점이다.) [4점] 

* 확인 사항

◦ 답안지의 해당란에 필요한 내용을 정확히 기입(표기)했는지 확인하시오.

◦ 이어서, 「선택과목(미적분)」 문제가 제시되오니, 자신이 선택한 과목인   
 지 확인하시오.

ㅺ
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한지름위길이가 |인윌에내접하는문각이등면삼각형 시B가있다 .<BAC= δ>일때 ,
정.

[-
1
.,∞]에서 정의된함수

C에서의적선의 교점을 미라하고
,
삼각형BCD의낼넓이를이비라하자 !S*Vf()dθ위 값은? [3점] fx= {더너느없
↑ 와 양의 실수대수다움을만족시키는함수g비가극값을갖는모든고의 값을작은수부터

크기순으로비,α다...!

*θ gfe)
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최고차행위계수가Kβ
인
사와함수f와에대하여함수F의P오라yI서의

접선이 서로수직일대 ,P 위최솟값을g따라자

fCo야fl인함수fx가다움조진을만족시킨다. gq가존재하는어떤실수 8Ek 0이 신어떤실수k에 대하여 집합

sr <r-q)r+9gm-g(ㆍ로드< O ,γ 는실수로[또gm은 존재한다!

(7시 fcaxf
"

(x
=
f"k-e*Xtex 1

f'ntzex.λ τ 위 윗소의 개수가유한하다 .이대.함수f와g가다음조진을만족시킨다.
(나)fFte.fi 이l.

gof이존재하고,gof까 =에서불연속인 실무S위값을작은거부러 크기순으로나열한
(I!.Sexfoid= r 거αα rα3 .α4일때,

Soexfaxxdx위값울구하시오(다
.λ,0에씨[4점]>O0다I f'(am)=fcam리 태니 ,.

이자함수f와실수에대하여 함수
f(q)= 8일때 , 64f(이의 값을수하시오 ,

[4점] .

gex=f.↑fif(sl)-f'eif'cfensttfeifcfel-fefends

가있다.마음을만족시키는서로다른실추가존재하고,π=GOIN

g.(x
1

=gta(x=gn(X1+9」

J,(2trt)의값을 구하시도.[9점].
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 양수 에 대하여 두 점  ,  ′   을 초점으로 
하고, 주축의 길이가 인 쌍곡선이 있다. 이 쌍곡선 위의 서로 
다른 두 점  는 모두 제 사분면 위에 있고, 삼각형  ′ , 
 ′가 모두 직각삼각형이다. 이때,

 (∆ ′의 외접원의 넓이) : (∆ ′의 외접원의 넓이) 
=    

이다. 삼각형  ′  의 넓이를 구하시오. [4점]

 좌표평면 위의 사각형 가 다음을 만족시킨다.

      ∠  ∠  

이때, 네 점   는 다음 조건을 만족시킨다.

       

   의 값이 최대가 되는  로 

가능한 경우 중  ∙의 최댓값을  , 최솟값을 이라 
할 때, 의 값을 구하시오. [4점] 

* 확인 사항

◦ 답안지의 해당란에 필요한 내용을 정확히 기입(표기)했는지 확인하시오.
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